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trifit gar nicht zu 2 3 4 5 6 trifft vollig zu
g = 049*
6,85

_..hat die gesamte Lehrveranstaltung gut strukturiert und
nachvollziehbar gegliedert.

trifft gar nicht zu 2 3 4 5 6 trifft vollig zu
s = 0,55 F————
6,75

_..istin der Lage, auch einen komplexen Sachverhalt verstandlich
zu erklaren.
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trifit gar nichtzu 2 3 4 5 6 trifft vallig zu

s = 0,22

6,95

...qgibt anschauliche Beispiele, die zum Verstandnis des
Lerninhaltes/Stoffs beitragen.



trifit gar nicht zu 2 3 4 5 6 trifft vollig zu

s =072 t i

6,75

__.gibt hilfreiche und zielfUhrende Antworten auf die Nachfragen der
Studierenden.

trifit gar nichtzu 2 3 4 5 6 trifft vollig zu

5= D.45|—|—|

6.9

__.sorgt fur eine angenehme Lernatmosphare.

trifft gar nicht zu 2 3 4 5 6 trifft vollig zu

I ! - ]
64 S° 0,82

In dieser Lehrveranstaltung habe ich viel dazugelernt.




